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Magyar Batch Fórum

 

A Magyar Batch Fórum 

SZAKASZOS TECHNOLÓGIÁK KORSZERŰ IRÁNYÍTÁSA 
- az MSZ EN 61512-1 (S88.01) ajánlásai - 

címmel szakmai továbbképző tanfolyamot szervez 

A TANFOLYAM CÉLJA 

A szakaszos technológiák jelentősége napjainkban - a gazdasági környezet állandó és gyors 
változásaihoz igazodva - folyamatosan növekszik. A szakaszos technológiák alkalmazása különö-
sen gyakori a gyógyszer és finomkémiai iparban, kenőanyagok és adalékok gyártásában, bizonyos 
műanyagok előállításában és az élelmiszeriparban. A megfelelő rugalmassággal bíró technológiák 
tervezése, üzemeltetése és irányítása megkívánja, hogy a technológia felhasználója, az technológia 
és az irányítórendszer tervezője valamint szállítója szorosan együttműködjön. A különböző szak-
emberek és szakterületek közötti összhang megteremtésének alapvető módszere a megfelelő szab-
ványos eszközök megismerése és tudatos alkalmazása. 

A tanfolyam alapvetően a szakaszos technológiák irányításával foglalkozó MSZ EN-61512-1 
szabvány főbb célkitűzéseit, felépítését és alkalmazási körét kívánja bemutatni a szakaszos techno-
lógiákat alkalmazó cégek szakmai vezetői és döntéshozói számára. A rövid kurzus során a résztve-
vők megismerik a receptura vezérelt irányítás legfontosabb témaköreit és magyar terminológiáját; 
felmérhetik, hogy környezetükben milyen további szakemberek részletes képzése válik szükséges-
sé. 

Az előadók a témakör vezető hazai ipari és akadémiai szakemberei, akik a számos hazai ipai 
alkalmazása mellett a szabvány honosításában is közreműködtek. 

A tanfolyam időtartama: 6 óra 

Előadók: Molnár Ferenc (BatchControl Kft.), Balázs Tibor (BMGE), 
Chován Tibor (PE), Szeifert Ferenc (PE) 

Részvételi díj: 35000 Ft + ÁFA / fő nem MBF tagok számára, 
25000 Ft + ÁFA / fő az MBF tagjai számára 
(A díj magában foglalja a tanfolyam és a tanfolyami kiadvány költsé-
geit, de nem tartalmazza a szállás és étkezés költségeit). 

Résztvevők száma: A tanfolyamot minimum 12 fő jelentkezése esetén tudjuk indítani. 
Maximálisan 30 részvevőt tudunk fogadni. 

Résztvevők köre: A tanfolyamot a szakaszos technológiák üzemeltetésével, irányításá-
val és tervezésével foglalkozó cégek szakmai vezetőinek, döntéshozó-
inak és projekvezetőinek ajánljuk. 



 

A TANFOLYAM TEMATIKÁJA 

1. A SZAKASZOS TECHNOLÓGIÁK STRUKTÚRÁJA 

 A szakaszos rendszerek általános jellemzői, tervezési szempontjai 

 A szakaszos technológiák irányítási módszerei és sajátosságai 

2. AZ MSZ EN 61512-1 (S88.01) SZABVÁNY FŐBB ELEMEI 

 A szabvány célja, felépítése 

 A fizikai, a technológiai folyamat és az eljárás vezérlési modell 

 A recepturák típusai és felépítésük 

 Egy esettanulmány bemutatása 

3. A SZABVÁNY HELYE A KORSZERŰ TECHNOLÓGIA IRÁNYÍTÁSBAN 

 A szakaszos rendszerek létesítésének lépései 

 A folyamatirányító rendszerek validálása 


